



ERRATA Nº 001 - EDITAL Nº 001/2024/PPGCF

A Comissão de Seleção, no uso de suas atribuições, torna pública a ERRATA Nº 001, que se refere ao Edital de Processo de Seleção para o Curso de Doutorado em Ciências Farmacêuticas. A ERRATA Nº 001 inclui a seguinte alteração.

Art. 1º Com relação ao item 8.1.2., onde lê-se:

“8.1.2. A **Prova do Títulos** (classificatória) terá o peso de **5%** na composição final da nota.”

Leia-se:

“8.1.2. A **Prova do Títulos** (classificatória) terá o peso de **50%** na composição final da nota.”

Art. 2º Ficam mantidas as demais disposições constantes do Edital.

Belém, 01 de abril de 2024.

Profa. Dra. Marta Chagas Monteiro
Presidente da Comissão de Seleção